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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Dr. Michel a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Procederemos à votação do Projeto de Lei n° 203, de 2011, e dos demais 
itens de pauta da Ordem do Dia. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 203, de 2011, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 69.166.608,00 (sessenta e nove milhões, cento e sessenta e 
seis mil, seiscentos e oito reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, na qualidade de Relator do Projeto de Lei nº 122, eu gostaria de declarar 
que a Emenda nº 38 é inexistente. Portanto, peço essa correção no referido projeto 
de lei. 

Sr. Presidente, com relação ao Projeto de Lei n° 203, de 2011, solicito a 
dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 203, de 2011, que “abre 
crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 
69.166.608,00 (sessenta e nove milhões, cento e sessenta e seis mil, seiscentos e 
oito reais).” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa., já que foi lida a Moção nº 86, que ela pudesse ser 
votada hoje, tendo em vista que é uma homenagem ao Dia dos Pastores, que 
ocorrerá brevemente, e talvez não tenhamos outra oportunidade de votarmos, 
dependendo dessa votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência informa a V.Exa. e 
aos demais Parlamentares que irá indeferir a questão de V.Exa., pois no acordo 
construído, iremos votar hoje os vetos – conforme fizemos –, os projetos dos 
créditos e, se possível, entraremos nos projetos dos parlamentares. As moções, os 
requerimentos e os PDLs, somente a partir de amanhã na sessão ordinária, às 15h. 
Por isso ela foi lida hoje, para votarmos amanhã. Amanhã poderemos votar, 
inclusive, os requerimentos, as moções e os PDLs em bloco. Amanhã teremos sessão 
ordinária normal. Apenas na quinta-feira, pode ser que haja comissão geral, o que 
não impede que façamos votação em plenário antes da comissão geral. 

Item nº 2: 
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Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 

nº 122, de 2011, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 3.700.180,00 (três milhões, setecentos mil, cento e oitenta 
reais)”. 

Conforme o art. 175 e 176, declaro prejudicada a Emenda nº 38.  

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 122, de 2011, que “abre 
crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 
3.700.180,00 (três milhões, setecentos mil, cento e oitenta reais).” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal 
dos Deputados para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

31 05 2011 19h10min 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 4 

 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

31 05 2011 19h10min 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 5 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Estão presentes 12 Deputados, não 

havendo, portanto, quorum para deliberação das demais matérias. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
nós limpamos a pauta, cumprimos o nosso papel. Amanhã teremos uma votação 
fundamental neste plenário, pois votaremos o projeto que acabará com um absurdo 
que é a proibição de supermercados construírem postos de gasolina em seus 
estacionamentos. 

Portanto, amanhã daremos a resposta que o Sr. Marcola merece. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputado Chico Vigilante. 

Esta Presidência lembra aos Srs. Parlamentares, às assessorias e aos 
Parlamentares que não se encontram em plenário que amanhã, às 15 horas, haverá 
sessão ordinária normal para a deliberação da Ordem do Dia, já que limpamos a 
pauta dos vetos que existiam. Só há um veto para ser apreciado, dependendo da 
assessoria do Governo. 

Agradeço aos Srs. Parlamentares que permaneceram até este momento para 
que fizéssemos as votações.  

Agora irá acontecer uma sessão, do Deputado Wellington Luiz, sobre Libras. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h17min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 113 – 

Suplemento, de 17/6/2011. 


